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І. РАЗДЕЛ

АНАЛИЗ И ОЦЕНКА НА

ДЕЙНОСТТА НА УЧИЛИЩЕТО ПРЕЗ

2015/2016 година

Изминалата година е година на издигане престижа и авторитета на училището в
Региона и имидж на добро учебно заведение.  Дейностите планирани в годишния план
са  реализирани  в основни  линии.  Има  значение  качеството  на  изпълнението  им  и
анализа на неизпълнените задачи. Установен е напредък в оптималното осигуряване на
методи  и  похвати  за  обучение  на  учениците,  въвеждане  на  единни  критерии  за
оценяване  знанията  и  уменията  на  учениците  чрез  тестове  по  всички  предмети,
подготовка по Националните изпитни програми за провеждане на външно оценяване,
засилена дейност по консултиране на учениците за намаляване на ниската успеваемост,
прилагане информационните технологии в обучението по предмети за тези по които
има методика и програма, продължаване и оптимизиране на екипната работа.
Основните принципи на работа, които се откроиха през изминалата година са:

1.  Взаимовръзка и съответствие между мисията,  стратегическите цели на
училището и компетенциите заложени в обучението;

2.  Непрекъснатост  в  усъвършенстването  на  учебния  процес,  изразено  в
неговата ефективност и ефикасност, в повишаване на възможностите на завършилите
ОУ за последваща реализация ;

3. Трансформация на знанията и уменията на учениците в учебния процес с
придобиване  на  значими  компетенции  и  качества,  необходими  за  бъдещето  им
обучение.
В професионален аспект се наблюдава оптимизиране на обучението чрез използване на
съвременни технологии; точни критерии за оценка на различните форми на работа на
учениците; осигуряване и консултиране на самостоятелната дейност на учениците при
решаване на поставени задачи.

Педагогическите  кадри   повишават  своята  компетентност  чрез
специализации  и  придобиване  на  ПКС.  Това  е  добра  предпоставка  за  повишаване
качеството на подготовката на учениците.   Трима учители са с ІV ПКС, Двама  с V
ПКС.

Необходимо е да се засили  извънкласната дейност– участия в училищни,
общински  състезания. 

        Учителският колектив има възможности да се справя и да решава възникнали
проблеми, като отговорно отстоява професионалните си задължения.
      На  всички  учители  бе  осигурена  творческа  свобода  за  възможно  най-пълно
реализиране на целите на ООП. 

1.Силни страни:
      В училището се обучават ученици от град Плиска, с.Златна нива, с.Върбяне и с.
Избул  с  различен  етнически  състав.Децата  са  мотивирани   и  учебният  процес  се
провежда  на   много  добро  ниво.  Все  по-добре  се  реализира  и  интеграцията  и



осигуряването  на  подпомагаща  среда  за  децата  със  СОП.Училищният  екип   е  от
амбициозни , много добре подготвени специалисти  и е  налице добър психоклимат. 

Силни страни в дейността на училището са:

 Пълноценното използване на учебното време и извънкласните дейности,
чрез  които  са  постигнати  образователните  и  възпитателните  цели  на
обучението.

 Доброто  равнище  на  получените  знания  и  изградените  умения,
съобразено с държавните образователни изисквания.

 Системният контрол върху качеството на ОПП от страна на училищното
ръководство.

 Отговорното отстояване на професионалните ангажименти от учителския
колектив. На всички учители се осигурява творческа свобода за възможно
най-пълно реализиране на целите на ОПП.

 Професионалното  и  компетентно  разрешаване  на  проблеми  и  казуси,
възникнали в  ОПП.

 Много  доброто  взаимодействие  с  УН;  включването  на  родителите  в
реализацията на училищни и извънучилищни прояви.

 Добрите  изяви  на  децата  в  областта  на  изобразителното  изкуство,
музиката и спорта.

 Непрекъснатото  обогатяване  на  материалната  база,  свързано  с
навлизането на информационните технологии в обучението на децата и
административното обслужване на училището.

 Развитието на създаденото доверие между ученици, учители, училищно
ръководство и родители с цел положителна промяна в отношението към
институцията училище.

 Единодействието  на  цялата  педагогическа  колегия  в  стремежа  да  се
защити визията за ОУ като образователна институция, която дава добра
подготовка на децата и в която се спазват определен ред и правила на
поведение.

 Утвърждаването на мултимедията в ОПП , както от страна на учителите ,
така и  на учениците  повишава интереса на учениците и качеството на
обучението.

 Като  добра  тенденция  се  утвърждава  и  вътрешното  заместване  между
колеги  –  това  е  начин  да  се  разрешават  експедитивно  възникнали
проблеми, свързани с отсъствия на учители /по болест  и др.причини/ и
учениците  да  не  губят  учебни  часове.Училището  успешно  участва  в
проекта ,,Без свободен час”, за което допринася създадената организация
за оперативното дежурство на учителите.

 Положителното влияние за издигане престижа на ОУ е поддържането на
училищния сайт, в който се отразяват всички дейности, мероприятия и
информация за организация наОПП.



 Своевременното информиране на родителите за успеха и поведението на
учениците

 2.Слаби страни: 
     В  училището  се  обучават  деца  от  малцинствен  произход  от  социално  слаби
семйства, с които се работи трудно, поради липса на заинтересованост и контрол от
страна на  родителите им. Слабата мотивация за учебен труд на отделни ученици и
допуснатите голям брой неизвинени отсъствия е проблем за педагогическия колектив.

Слаби страни и нерешени проблеми:

 Като нерешен докрай проблем в ОПП могат да се откроят безпричинните
отсъствия от учебни часове на някои ученици.

 Слабата  мотивация  за  учебен  труд  на  отделни  ученици  е  причина  за
допуснатите  голям  брой  неизвинени  отсъствия  и  проблем  за
педагогическия колектив.

 Колегията  има  възможности  да  се  справи  с  тях  чрез  единство  в
изискванията, строг контрол и вписване на отсъствията. 

 Езиковата  култура на учениците от етническите малцинства
 Уточняването на  единни  изисквания  към  учебната  подготовка  на

учениците по методически обединения;
 Опазването на МТБ;
 Завишаването на критериите, относно поведението на учениците;  
 Недостатъчната съпричастност  и  липсата на  инициативност  на

родителите и обществеността към проблемите в училище.

   От анализа на действителното състояние на дейността в ОУ могат да се направят 
следните изводи. Необходимо е:

1. Да продължи работата по гражданското образование на учениците;

2. Да се прилага гъвкав и нетрадиционен подход при наличие на 
противообществени прояви и засилване дейността на училищната 
комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и 
непълнолетни;

3. Да се търсят възможности за подобряване на дисциплината в отделни 
учебни часове , като се оказва помощ на преподавателите ,които срещат  
трудности от такъв характер;

4. Да се повиши взискателността по опазване на училищното имущество.

5. Преподавателите  да търсят възможности за популяризиране  
постиженията на учениците.

3.Възможности на училището да решава проблемите:



 Търсят се добри екипни решения за мотивация и задържане на учениците.
 Достъп до финансови средства и други външни източници.
 Обучение на учители и ученици за привличане на средства по програми.
 Търсене на нови партньорства, включително с НПО и медии.
 Разнообразни  изяви,  насочени  към  зачитане  на  обичаите  и  традициите,

премане  и популяризиране на многообразието.

  4.Изводи
  От анализа на действителното състояние на дейността в ОУ могат да се направят 
следните изводи. Необходимо е:

 да продължи работата по гражданското и здравното образование на учениците;
 да продължи работата и се изработи план за успешната интеграция на ученици

със СОП 
 да  се  прилага  гъвкав  и  нетрадиционен  подход  при  наличие  на

противообществени прояви и засилване дейността  на училищната комисия за
борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни и се търси
съдействие  от  отдела  за  закрила  на  детето;  да  се  изработи  план  за
посредничество при решаване на конфликти

 да се усъвършенства системата за квалификационната дейност на учителите;
 да се повиши взискателността по опазване на УЧИЛИЩНОТО имущество;
 специално внимание да се  отдели на работата  с  родителите,  да се привлекат

възможно най-голям брой родители, съпричастни към училищните проблеми, да
се търсят нови методи и подходи за приобщаване на родителите към училищния
живот; 

 обогатяване на материално-техническата база и библиотечния фонд;

ІІ. РАЗДЕЛ

М И С И Я  Н А  У Ч И Л И Щ Е Т О

    Като своя мисия ОУ определя:  формиране на личности  с висока интелектуална
подготовка и култура, с ярко изразено гражданско съзнание и поведение, способни за
ефективна  обществена  реализация;  възпитание  и  обучение  според  държавните
образователни  изисквания  и  стандартите  на  Европейския  съюз  в  духа  на
демократичните  ценности;  способност  за  адекватно  ориентиране  в  динамично
променящия се съвременен свят; създадени умения за продължаващо учене през целия
живот; усвояване и формиране на общочовешки и национални ценности; развитие на
индивидуалността и стимулиране на творческите заложби.

В И З И Я  Н А  У Ч И Л И Щ Е Т О

    ОУ се  стреми към изграждане  на  визия за  конкурентоспособно  училище,  което
формира у учениците национални и общочовешки добродетели при подготовката им за
социализация  и  реализация.  Усъвършенстване  на  професионалните  умения  на
педагогическата  колегия,  обособяването  й  като  екип  от  високоотговорни  личности,
проявяващи  толерантност,  загриженост  и  зачитане  на  човешкото  достойнство,
прилагане  на  творческо  и  критично  мислене  в  осъществяването  на  УВП  за
утвърждаване  на  младия  човек като  гражданин  на  България  и  света.  Училището  се



стреми чрез висококвалифицирани педагози да формира знания и личностни умения у
учениците  за  активно  взаимодействие  със  социалната  среда,  уважение  към
гражданските права и отговорности, противодействие срещу проявите на агресивност и
насилие.

Ц Е Л И  Н А  У Ч И Л И Щ Е Т О

Като свои приоритетни цели училището си поставя: 

 Издигане и утвърждаване престижа на ОУ чрез високо ниво на учебната 
подготовка, като се използват иновационни методи и технологии в процеса на 
обучение .

 Осигуряване на ред и дисциплина, като не се допуска безотговорно отношение 
към професионалните задължения и се повишава качеството на педагогическия 
и административния контрол.

 Координация и сътрудничество в работата на  класните ръководители, учители и
родители, социални институции, общественици по проблемите, свързани с 
формиране на  учениковата личност.

 Създаване на базисни умения във връзка с прилагането на  информационните 
технологии .

 Издигане равнището на родноезиковата подготовка като инструмент за 
преодоляване на неграмотността и база за надграждане на бъдещи знания и 
умения.

 Показване практическата приложимост на учебното съдържание и поставяне на 
ученика в активна позиция по отношение на знанията и по-добра мотивация за 
учене;

 Защита правата на всяко дете, съобразно Конвенцията на ООН за правата на 
детето и Закона за закрила на детето в Република България.

 Засилено взаимодействие с родителите.

 Подновяване и обогатяване на материалната база.

 Повишаване квалификацията на учителите във връзка с прилагането на ИТ и 
съвременни методики в преподаването.

 Мотивиране на учениците чрез свързване на обучението с техните интереси и 
намерения за бъдеща реализация.

 Съчетаване на учебната работа с разнообразни извънкласни дейности, даване 
възможности на всяко дете да изяви своите индивидуални способности /спорт, 
музика, театър, екология/



С Т Р А Т Е Г И И

За изпълнение на поставените цели училището определя като стратегии:

 Повишаване качеството на подготовката на учениците.

 Подобряване равнището на чуждоезиковата подготовка;

 Многообразие на училищния живот чрез културни, спортни и други изяви,
които  ангажират  вниманието    на  ученици  и  родители  и  утвърждават
чувството за принадлежност към ОУ у всеки ученик;

 Проучвателна  дейност  на  чужд  опит  и  собствени  идеи  за  оцеляване  на
училището и интензивно развитие;

 Гражданско и обществено образование;

 Изграждане  на  знания  и  формиране  на  умения  за  здравословен  начин  на
живот;

 Грижа и внимание към всеки ученик, специално отношение към децата със
специални  образователни  потребности  и  усъвършенстване  работата  с
изоставащите ученици.

 Диверсификация / многообразие на дейностите/

  Демократизация и  хуманизация  на дейността  на  училището-  ученикът  се
поставя  в  центъра  на  цялата  дейност  и  се  полагат  грижи  и  внимание  за
неговото развитие и обучение.

 Стратегия за задържане на учениците в училище и намаляване отсъствията 

П Р И О Р И Т Е Т И

            1.Повишаване  качеството  на  учебния  процес  и  успеваемостта.  Успешно
представяне на изпитите на националното външното оценяване.
            2.Изграждане на система от критерии и показатели за вътрешно оценяване и
вътрешна квалификация основно чрез разработване и прилагане на готови тестове при
оценяването. Акцент върху самостоятелната работа на учениците
            3.Задълбочаване  връзката  с  родителите  и  Училищното  настоятелство  и
активното  им  участие  в  осигуряване  на  присъствията  на  учениците,  намаляване  на
отсъствията и задържането им в училище, както и добра успеваемост.



ІІІ. РАЗДЕЛ

ДЕЙНОСТИ  ЗА  РЕАЛИЗИРАНЕ  НА  ЦЕЛИТЕ,  СТРАТЕГИИТЕ  И
ПРИОРИТЕТИТЕ НА УЧИЛИЩЕТО

1. АДМИНИСТРАТИВНА ДЕЙНОСТ

 Изготвяне на годишни разпределения на учебния материал и на плановете на
класните ръководители. 

Срок: 12.09.2016 г.
Oтг. Учителите 

 Изготвяне на график за провеждане на консултации с ученици и родители.
Срок: 14.09. 2016г.
Отг. Кл.ръководители

 Изготвяне на Списък  Образец № 1 за учебната година.
Срок:по график м.септември
 Отг.  Директор

 Преглед на задължителната документация за началото на учебната година.
      Срок: 14.09. 2016г.

Отг.  Директор

 Планиране на:
* броя постъпващи първокласници;

             Срок: 31.08.2016 г.
             Отг. Директор

* броя на пенсиониращите се педагогически кадри;
             Срок: септември 2016г.
             Отг. УР

* нуждите от педагогически кадри;
            Срок: 01.09.2016г.
            Отг.  УР

* необходимата учебна и училищна документация;
            Срок: септември 2016 г.
            Отг. Директор

 Координиране и взаимодействие с:
1. Легитимни  институции-във  връзка  с  осигуряване  на  безопасни  условия  на

обучение, възпитание и труд
2. РИОКОЗ-във  връзка  с  осигуряване  на  санитарно-хигиенни  условия  за

провеждане на учебно-възпитателния процес
3. КАТ-организация  и  съдействие  при  обучението  по  „Безопасно  движение”,

организиране на конкурси и мероприятия
4. Взаимодействие  и  подпомагане  на  дейността,  свързана  с  неправителствени

организации, фирми, общински организации, обществен съвет, УН . 



             2. СОЦИАЛНО-БИТОВА И СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ

 Технологизиране на основните процеси на въвеждане на информацията.
                                                                                                     отг.   Учители по ИТ     

                                                            срок: септември 2016 г.

 Получаване на санитарно разрешително за началото на учебната година.
                                                                                                              отг. Директор

                                                          срок: септември 2016 г.
 Определяне на приоритетите при пoдобряване на материално-техническата база.

                                                                                                              отг.Директор
                                                          срок: октомври 2016 г.

 Реализация  на  планираните   ремонтните  работи-ограда,  двор,  парково
пространство,спортна площадка, подмяна на покрива, класни стаи

                                                                                                            отг.Директор 
                                          срок: октомври - май 2016-2017 г.

 
 Предприемане на мерки  за подобряване на здравната хигиена в училище.

                                                                                                            отг. Мед.лице
                                                       срок: септември 2016 г.

 Осигуряване  на  подходящи  условия  за  отдих  на  учениците  от  първи  клас  и
учителите.

                                                                                                    отг.  Директор               
                                                                                              срок: септември 2016 г.

             3. ГРАЖДАНСКО  ОБРАЗОВАНИЕ И ВЪЗПИТАНИЕ

Дейностите  имат  за  цел:  Да  се  подготвят  учениците  за  пълноценен  живот  в
демократично гражданско общество и правене на отговорни избори, относно опазване
на собственото здраве,  професионална реализация,  познаване и отстояване на права,
осъзнаване  на  рисково  поведение  и  т.н.;  Да  се  създадат  условия  за   изява  на
разностранните интереси в рамките на класа и училището; Да се формират и развият
умения  за  гражданско  поведение  в  учениците;  Да  се  създадат  умения  за  етично
поведение на базата  на националните и общочовешки  добродетели,  Да се създадат
условия  за  разбиране  спецификата  на  националната  и  световна  култура  и  за
междукултурно сътрудничество.

Ще  се  реализират  чрез:  планиране,  организиране  и  провеждане  на  различни
форми  –  класни  и  извънкласни,  съгласно  указанията  на  МОН,от  класните
ръководители, учители, педагогически съветник, експерти и др.

Работата по гражданско и здравно образование с учениците се осъществява като
основна  дейност  на  училището  в  цялостния  учебно  -  възпитателен  процес  и  ще  се
насочи към:

- приобщаване към националните и общочовешки ценности;
-  подготовка  за  участие  в  обществените  процеси  чрез  познаването  и

осмислянето на правата на човека и механизмите за прилагането им. 

- предпазване от употреба на психоактивни вещества чрез провокиране на
учениците към оценка на риска и вземане на отговорни решения;



-  сексуално  здраве,  предпазване  от  полово  преносими  болести  и
изграждане  на  умения  за  отговорно  поведение  към  избора  на  сексуален
партньор;

-  формиране  на  знания  и  личностни  умения  на  учениците  за  активно
взаимодействие  със  социалната  среда,  вземане  на  решение,  отстояване  на
безопасно поведение, поемане на отговорност;

Дейности:
№ Дейности Отговорник Срок
1 Избор  на  ученически  съвети  на

класовете в училище.
кл.р-ли 26.ІХ.2016г.

2   Избор  на  училищен  съвет  и
изготвяне на план за работата

Директор м.09. 2016 г.

3   Поддържане на сайта на училището
и актуализиране на информация

 Учителя по ИТ текущ

         ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА НАЦИОНАЛНИ    ПРАЗНИЦИ, УЧИЛИЩНИ ТЪРЖЕСТВА, 
РИТУАЛИ И ТРАДИЦИИ  ,  МЕЖДУНАРОДНИ ЧЕСТВАНИЯ

Осъществяването им има за цел:
 Да се опазят и съхранят националните и духовни ценности, традиции и култура; Да се

осмисли ценността на другите култури, като част от общочовешкото; Да се развият ритуални
практики; Да се повиши активността на учениците и да се разширят възможностите за изява.

Ще се реализират, чрез:
 провеждане на училищни тържества ,  издаване на табла,  изложби,  конкурси,  и др.

дейности   по  решение  на  Комисия  за  подтотовка  ,  организиране  и  провеждане   на
празниците ./КПОПП/ разработва план за честванията.

           ЧЕСТВАНЕ НА ПРАЗНИЦИ И ПРОВЕЖДАНЕ НА УЧИЛИЩНИ ТЪРЖЕСТВА

 Тържествено откриване на новата учебна година. 
Отг.  Комисия  –Красимира  Александрова,  Геновева  Тодоринова,Ана
Йорданова

срок: 15.септември.2016 г.

 Ден на независимостта на България  национален празник.
Отг.кл. р-ли,Р. Димитрова                                      срок: 22.септември 2016 г.

 Ден на народните будители
Отг.кл. р-ли  срок: 1 ноември 2016 г.

 Коледни тържества- концерт,украса.
Отг. Кл.р-ли ,К. Александрова, Г.Тодоринова        срок: декември 2016 г.

 Обесването на Васил Левски.
Отг.Кл.р-ли,К. Александрова, Г.Тодоринова         срок: февруари 2017 г.

 Трети март  Ден на Освобождението на България (нац. празник)
Отг. Кл.р-ли, К.Александрова, Г.Тодоринова срок: март 2017 г.



 Посрещане на първа пролет
Отг. Кл.р-ли,  Ученически съвет, срок: 21 март 2017 г.

 Празник на буквите  I клас.
Отг. Кл.р-л  Ікл.                       срок: март 2017 г.

 Великденско тържество и украса
Отг. Кл.р-л                        срок: април 2017 г.

 Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост
   Отг. Кл.р-ли, К.Александрова, Г.Тодоринова, А.Йорданова  
                                                                                 срок: май 2017 г.

 Първи юни  международен ден за защита на детето.
Отг. Кл.р-ли                        срок: май,юни 2017 г.

 Ден на Ботев и на загиналите за освобождението на България 2.VI.
Отг.  Р.Димитрова                                                     срок юни 2017 г.

 Тържествено изпращане на седмокласниците и осмокласниците
Отг. Комисия  -К. Александрова, Г.Тодоринова           срок: юни 2017 г.

 Закриване на учебната година. 
Отг. Директора                                              срок:15 юни 2017г.

       4.Дейности за постигане на реални резултати ;

1. Проверка  на  входното  ниво  на  учениците  по  всички  предмети  и  анализ  на
резултатите по МО.

Срок: 10.10. 2016 г.
Отг.: всички преподаватели

2. За отчитане на резултатите от срочните класни работи и националното външно
оценяване в 4 и 7 клас.Писмените работи, проверени, рецензирани и подписани
от  родителите  да  се  съхраняват  от  преподавателя,  подвързани  в  папка  на
подходящо място в училището и да се представят при поискване по време на
родителски срещи или консултации с родителите.

           Срок: през цялата година
Отг.: всички преподаватели.

3. Учителите  да стимулират  учениците към изява  на  собственото мнение,  да  ги
учат да избират и защитават избора си.

Срок: постоянен
Отг.: всички преподаватели

4. Учителите да прилагат стандартизирани тестове за проверка на подготовката и
знанията на учениците, като за целта се създаде банка от тестове по предмети и
възрастови групи.

                Срок: постоянен
Отг.: всички преподаватели

5. Учителите  да  прилагат  в  работата  си  интерактивни  методи,  принципи  на
екипната работа и др., които създават навици за самостоятелно учене, при което



учителят е консултант, а не само източник  на информация.Да се стимулират
учениците за изготвяне на собствени презентации по определени теми, което да
допринася за повишаване на знанията в дадена област.

Срок: постоянен 
Отг.: всички преподаватели

6. Учениците с изявени способности и интереси да бъдат стимулирани за участие в
олимпиадите по бълг.език и литература, математика, физика, химия, биология  и
география.

Срок: постоянен
Отг.: препод.по съотв.предмети

7. Да  се  провеждат  консултации  по  всички  учебни  предмети  по  предварително
изготвен график.

Срок: постоянен
Отг.: Директора

8. Учителите да отделят време и специално внимание на изоставащите ученици в
учебните часове и часовете за консултации.

Срок: постоянен
Отг.: всички преподаватели

9. За учениците със специални образователни потребности съответните учители да
изградят собствени критерии и изисквания за работа според възможностите на
детето.  Да поддържат непрекъсната връзка с техните родители и с  ресурсния
учител.

Срок: постоянен
Отг.:учителите, Директор,

ресурсен учител.
10. Изграждане  на  мини-консултативен  център  по  кариерно  развитие  на

учениците.Презентиране на различни професии чрез срещи с представителите
им.

Срок:постоянен
Отговорник: ПС, кл.р-ли

11. Работа  с  учениците  по  темите  на  програмата  за  здравно  образование,
разработена в съответствие с възрастта на децата.

Срок:постоянен
Отговорник: ПСи кл.р-ли

12. Поддържане на  контакт с детските градини в региона във връзка с набирането
на първокласници за следващата учебна година.

Срок: постоянен
Отг.: Учителя на 4 клас

13. Всички  учители,  а  не  само  преподавателите  по  бълг.език  и  литература,  да
полагат  усилия  за  подобряване  езиковата  култура  на  учениците;  да
санкционират грешките както в писмените, така и в устните им изяви.

Срок: постоянен
Отг.: всички преподаватели

14. Да се вземат мерки за прекратяване на безпричинните отсъствия от учебните
часове – стриктно да се отразяват отсъствията от всички учители,  а класните
ръководители  да  уточняват  поводите   за  отсъствията  /уважителни  или  не/  и
системно да информират УР и родителите.

Срок:постоянен
Отг: кл.ръководители



15. Експониране  на  ученически  работи  във  временни  и  постоянна  изложба  на
училището.

Срок: постоянен
Отг. учителите по из.изк.

16. Заседания  на  екипа  за  работа  с  деца  на  ресурсно  подпомагане:  по  утвърден
график

Срок: фиксиран
Отг: ресурсен  у-тел, Директор

17. Посещения на музеи на дейци на литературата и изкуствата с цел запознаване на
учениците с културното и историческото наследство.

Срок: постоянен
Отг. Преподаватели поБЕЛ и

история
18. Използване  на  e-mail-и  други  електронни  комуникативни  средства  за

представяне на домашни работи и индивидуални училищни проекти.
Срок: постоянен

Отг. Всички учители
19. Изработване на рекламни материали, свързани с УВР и извънкласните дейности

на училището
Срок: постоянен

Отг. Искра Петрова
20. Периодично представяне на подбрани ученически презентации.

Срок: постоянен
Отг. Учителите по ИИ,ИТи по

съответните предмети
21. Естетизация на класните стаи и училищните коридори

Срок: постоянен
Отг. Учителите по ИИ

22. Посещения на образователни концерти и театрални постановки. 
Срок: постоянен

Отг. Г.Тодоринова

23. Поддържане на тематично табло „Математиката – забавна, интересна, велика”
Срок: постоянен

Отг. Учителя по математика

24. Участие в математически състезаия /Коледно, Великденско и др./
Срок: постоянен

Отг. МО Начален етап

25. Оформяне  на  тематичен  кът  „Помним  ли...”  –  табло  с  материали  по  БЕЛ  и
обществени науки

Срок: постоянен
Отг. Г.Тодоринова

26. Изготвяне  на  презентации  по  английски  език,  свързани  с  изучавания  учебен
матерал по класове..

Срок: постоянен



Отг. Учителя по АЕ

27. Участие в олимпиади по различните учебни предмети.
Срок:  постоянен
Отг. Учителите 

28. Участие с материали и мултимедийни  продукти в новия сайт на училището
Срок: постоянен

Отг.Учителя по ИТ
29. Посещение на изложби, галерии и музеи.

Срок: постоянен
Отг. Класните ръководителя

30. Изграждане на критерии и изисквания за работа с ученици със СОП 
( поддържане на връзка с родителите и ресурсния учител)

Срок: постоянен
Отг. ПС, преподаватели и

ресурсен учител
31. Обучение на Ученическия съвет в комуникативни умения.

Срок:постоянен
Отг. ПС

32.      Организиране на публично четене“Най-обичам.....“на любими литературни 
произведения/приказки, стихове, откъси от книги, научни текстове, текстове 
свързани с календарни и официални празници/ пред съученици;пред 
родителската общност. 

Срок:месец март
Отг.Г.Тодоринова

33.       Как да разказваме и преразказваме сладкодумно.Конкурс за най-добър разказвач
на народна приказка.

Срок:месец декември
Отг:учителите от начален етап

34.       Изграждане на кът за четене в класните стаи“Класна библиотека“
Срок: постоянен

Отг: кл. ръководители
35.    “Пътуваща класна библиотека“-обмен на книги между класовете в училище.

Срок:постоянен
Отг:Г.Тодоринова

36.    Училищен маратон на четенето - в седмицата на детската книга.
Срок:месец април
Отг:Г.Тодоринова

37.      Конкурс за най-добър рецитатор –по стихове на Христо Ботев
Срок: месец март

Отг: Г.Тодоринова
          4. ПРОВЕЖДАНЕ НА ОЛИМПИАДИ 

 Олимпиадите (училищен,  областен  и  национален  кръг)  се  организират  и
провеждат  съгласно  указание  за  провеждане  на  олимпиадите  в  средните
училища  през  учебната  2016/17  година   утвърдено  от  Министерство  на
образованието и науката  и График за провеждане на олимпиадите в средните
училища през 2016/2017 г. 



            Отг. Директора     срок. График

         5.ВЪНШНО ОЦЕНЯВАНЕ
4 клас- Отг. Учител по ИТ
7 клас- Отг. Учител по ИТ
                                                                                                 Срок: График

5. КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ

  I.Потребности от квалификация
    Идентифицирането на потребностите от квалификация на педагогичските кадри се
осъществява  чрез  провеждане  на  разговори,  справки  и  анкети  с  цел  проучване  на
потребностите и желанията за квалификационна дейност, обсъждат се на заседания на
методическите обединения. 
    Направените в края на учебната година обсъждания и предложения в МО са взети
предвид при планирането.  В отчетния доклад на директора бяха посочени най-често
наблюдавани проблеми, за чието разрешаване е нужно да се търсят начини и подходи.
Констатации  и  препоръки  при  проверките  на  директора,  помощник-директора  и
експертите  от  РУО  –  гр.  Шумен  също  са  отчетени.  Наблюдението  на  нуждите  и
потребностите от квалификация на кадрите, че е осъзната нуждата от прилагането на
съвременна методика на преподаване за усвояване на необходимите знания.
     Въпреки това е необходимо повишаване на възможностите за самоусъвършенстване
и  придобиване  на  по-добра  методическа  подготовка.  Това включва попълване  на
някои дефицити:
-  Проучването  и  споделянето  на  умения,  методи и  технологии  в  урочната  дейност.
Модерни  методи  за  оценяване  знанията  на  учениците  чрез  работа  по  проекти,
разработване на интерактивни тестове и използване на online тестове. 
-  Повишаване  мотивацията  на  педагогическите  кадри  за  професионално
усъвършенстване и активност при прилагането на иновативни практики.
- Обучението се базира на интерактивните методи и използването на информационните
и  комуникационните  технологии  в  образователния  процес  си  остава  важна  и
неотменима  част  от  методиката.  Разбирането,  че  училището  е  и  трябва  да  бъде
институция, която обучава, възпитава и създава предпоставки за социален успех да се
обвърже  с  организационното  управление,  за  да  се  допринесе  за  по  -  ефективното
осъществяване на посочените процеси. 
- Усвояване на стратегии и техники за успешно управление на класа.
    Повишаване   компетенцията за разрешаването на конфликти  демократизиране на
учебния  процес  чрез  мобилизиране  на  родителската  активност.  Да  се  постигне
намаляване на стреса на учениците чрез въвеждане на нестандартни форми и методи в
учебната дейност.
      Педагозите  продължават да имат нужда от допълнителна квалификация   при
откриване на проблеми, свързани не само с научно-практическата им дейност, тяхното
творческо интерпретиране и изследване, но и с развиване на умения за осъществяване
на изследвания с иновационен характер и представяне на резултатите в готов вид и на
училищно и на извънучилищно равнище. Необходимо е да се продължи търсенето на
ефективни методически похвати в работата с ученици билингви освен от учителите по
български език и литература и по чужди езици, но и от останалите педагози. 
      И  вътрешната и извънучилищната квалификация на учителите е необходимо да
бъде  насочена  към  постигане  на  по-добро  качество  на  преподаване  и  развитие  на
позитивна  нагласа  към  по-нататъшното  учене,  критично  мислене  и  творчество.



Обосновано е всички учители да търсят все по-ефективен теоретичен и практически
модел  на  педагогическото  умение  за  учебно  мотивиране  на  учениците.  Усвоявайки
дидактически  стратегии  за  мотивиране  и  интересни  интерактивни  способи  за
разнообразяване  на  урочната  дейност,  педагозите  да   насочват  дейностите  и  към
хуманни  взаимоотношения,  практически  решения  и  надграждащо  развитие  на
учениците,  да  ги  подпомагат при  усвояване  на  съответното   учебно  съдържание  и
постигане на оптимални резултати.
ІI. Общи положения
   В ОУ „Св.Паисий Хилендарски “, гр. Плиска се осъществява както външна, така
и вътрешноучилищна квалификационна дейност.
   1. В състава на комисията за осъществяване на квалификационна дейност 
участват  11 учители  както следва:
      1.1  МО на учителите в начален етап с председател  старши учител - Искра 
Петрова
      1.2 MO по учителите в прогимназиален етап с председател старши учител – 
Р.Димитрова;
ІІI. Цели

Основна цел: Промяна и развитие на професионалните нагласи и ценности на 
учителите.

Подцели;

     1.Повишаване на научната, педагогическа и методическа подготовка и 
създаване на мотивация за саморазвитие и самоусъвършенстване на учителите.

     2.Подобряване качеството на педагогическия труд чрез усвояване и прилагане
на нови образователни технологии.

     3.Постигане  на  по-висока  ефективност  в  учебно-възпитателната  дейност,
изразяваща се в  овладяване на трайни знания,  умения и навици от учениците,
успешната им социализация и социална позитивна идентификация.

   Чрез  осъществяване  на  целите  ще се  стремим да  изградим училищната  визия,  а
именно: 
   „ОУ  „Св.Паисий  Хилендарски”   ще  бъде  ефективно  училище  с  подходяща
училищна среда, благоприятен климат и модерно оборудване“
ІV. Задачи
     1.Да се  стимулират учителите  към самоподготовка и усъвършенстване за
използване  на  педагогическата  практика,  насочена  към  образователните
програми.

     2.Да се създадат трайни мотиви за учебна дейност чрез разнообразни форми за
проверка  и  оценка  на  знанията  и  уменията  с  цел  повишаване  качеството  на
обучение като се прилага Системата за вътрешно-училищно оценяване.

     3.Да се изгради стратегия за ефективно учене  чрез поставяне  на учениците в
активна  позиция  по  отношение  на  знанията  и  търсене  на  връзката  им  с
реалността.



      4.Да  се  повиши  интереса  и  развитието  на  творческите  способности  на
учениците чрез включването им в разнообразни дейности и подпомагане тяхното
интелектуално, духовно и нравствено израстване.

   С изпълнението на задачите ще осъществим училищната  мисия: „Помогни ми
да се справя“
V. Основни приоритети:

1.Модернизиране  на  учебно-възпитателния  процес  чрез  запознаване  със
съвременните  тенденции  в  областта  на  образованието  и  прилагането  на
иновативни  форми  на  преподаване,  проверка  и  оценка  на  знанията  на
учениците.

     2.Оптимизиране на педагогическата дейност чрез:

 Квалификационна  дейност  за  актуализация  на  научната  и  методическа
подготовка  и  самоусъвършенстване  чрез  вътрешноучилищна  система  за
квалификация; Актуализиране на педагогическите технологии;

 Задълбочаване на работата по мотивация на учениците за учебен труд;

 Формиране на духовна и гражданска идентичност у съвременния човек;

 Обмяна на добри практики.

     3.Оптимизиране  на  училищната  среда  и  организационната  култура  в
училището;

 Оптимизиране интериора на класните стаи и кабинетите с цел естетизация,
функционалност и познавателно-възпитателно въздействие;

 Диагностика  на  проблемите  и  отношенията  между  основните  групи  в
училищната общност, формулиране и прилагане на корекционни мерки.

VI. Форми:
     Самообразоване,  самоусъвършенстване,  семинари,  сбирки,  открити  уроци,
работни срещи, квалификационни курсове.
VІI. Организиране
      1.На училищно ниво – вътрешноучилищна квалификационна дейност.

      2.Извънучилищна  квалификационна  дейност  –  департамент  за
усъвършенстване  на  учители,  гр.  София,  гр.  Варна,  участие  в  проект
„Квалификация  на  педагогическите   специалисти“,  квалификационни  курсове
организирани от РУО.

VІІI. Дейности:



1. Вътрешноучилищна квалификация 
      1.1. Дейности по методически обединения

Тема Вид дейност МО Време за
провеждане

1.1.1. Адаптация на 
първокласниците към 
училищното обучение

Работна среща с
учители 

МО на учителите 
в начален етап  

м. 11. 2016г.

1.1.2. Да направим заедно, 
това което зависи от 
нас 

Работна  среща 
с родители, 
учители,  – ІІ 
клас

МО на учителите 
в начален етап  

М. 11. 2016г.

1.1.3. Агресията сред 
децата

Работна  среща 
с родители, 
учители,  – ІІІ 
клас, ресурсни 
учители

МО на учителите 
в начален етап  

18.11.2016 г.

1.1.4. Стратегии за работа с 
деца с агресивно 
поведение и с 
обучителни 
трудности

Работна  среща 
с учители – ІV 
клас

МО на учителите 
в начален етап  

18.11.2016 г.

1.1.5. Индивидуална и 
диференцирана 
работа в часовете по 
самоподготовка 

Работна  среща с
учители в  ПИГ  
І – ІV и V- VІІ 
клас

МО на учителите 
в прогимназиален 
етап 

МО на учителите 
в начален етап  

м. 01.2017 г.

- диференциран 
подход в часа по 
самоподготовка по 
математика в ІІІ клас

Урок МО на учителите 
в начален етап  

м. 01.2017 г. 
Учител по 
математика 

- индивидуални 
знания и 
диференциация в 
часовете по 
самоподготовка по 
български  език в VІІ 
клас.

Урок МО на учителите 
в прогимназиален 
етап , учители в 
ПИГ

м. 01.2017 г. 
М.Бранкованова

1.1.6. Повишаване 
грамотността на 
учениците

Работна среща с 
учителите по 
БЕЛ, чужди 
езици, 
обществени 
науки, музика

МО на учителите 
в прогимназиален 
етап 
 
МО на учителите 
в начален етап  

м. 01.2017 г.
Г.Тодоринова

1.1.7. Всяко справяне с 
реалния свят е 
математика – 
приемственост в 

Работна среща с 
учителите – МО 
„Математика и 
природни науки”

МО на учителите 
в прогимназиален 
етап 

м. 12.2016г.
Учител по 
математика



учебните програми в 
КО математика и 
природни науки в 
двата етапа на 
образование

и учители ІV 
клас

МО на учителите 
в начален етап  

1.1.8 Приложение на 
интерактивни методи 
в обучението по 
химия и опазване на 
околната среда

Работна среща с 
учителите – МО 
„Математика и 
природни науки”

МО на учителите 
в прогимназиален 
етап 

м. 03.2017 г.
Р.Димитрова

                 1.2. Общоучилищни квалификационни  дейности

Тема Форма Бр.
участници

Време Продълж-
ителност 

1.2.1. Десетдневка на педагогическото 
майсторство

Открити
практики

10 06.03. –
17.03.2017

год.

2 седмици

1.2.2. Усвояване на стратегиите на 
учене в часовете по 
самоподготовка в целодневната 
организация и връзката между 
учителите

Семинар        2 14.02-
15.02.2017
год.

2 дни

1.2.3. Споделяне на опит и дискусия на
тема: „Предимства на 
интерактивните методи на 
обучение”.

Семинар        6 13.03.2017
год.

1 ден

                       2.  Извънучилищна квалификационна дейност
                        2.1. Планирани квалификационни методически дейности на РУО 
– Шумен – 2016/ 2017 г.

2.2 Обмяна на опит с учители от други училища
2.3 Участие в квалификационни форми организирани от РУО
2.4 Участие  на  учителите  в  проекта  „Квалификация  на

педагогическите специалисти“ по график и направления
2.5 Мотивиране на учителите за придобиване на ПКС
2.6 Методическо консултиране на учителите:

- По индивидуални потребности  (във връзка с урочната и извънурочна
дейност,  подготовка  за  изпити,  участие  в  конференции,  подготовка  на
публикации, търсене на източници за самоподготовка)
- В рамките на тематични работни срещи;
- В рамките на цялостни и тематични проверки;
- Във връзка с извънучилищни и вътрешноучилищни квалификационни
форми.



6. КОНТРОЛНА ДЕЙНОСТ

     1. Чрез осъществяването на постоянен, обективен, точен и своевременен контрол
да се гарантира прилагането и изпълнението на ДОС, предвидени в Закона за 
предучилищното и училищното образование , Училищен учебен план за учебната 
2016/2017 година, по изучаваните  съответстващите им учебни програми по ЗИП 
,Програми по избираеми учебни часове .

          2 Осъществяването  на превантивен контрол, да създаде  възможност за 
прогнозиране на рисковете по неизпълнение на  ДОС и намаляване на вероятността от 
възникването на такива;
          3 Своевременно осъществения контрол, да  предостави помощно- регулативни 
условия за по- бързото и адекватно ориентиране на учителите в динамично 
променящите се нормативни изисквания;

  6.1. Обект и предмет на контролната дейност:
 учебната работа на учениците и техните учебни резултати;
 учебната,  педагогическата  и  организационната  работа  на  учителите  и

възпитателите;
 работата на обслужващия и помощния персонал;
 косвен контрол върху организации, свързани с училищните дейности.
 счетоводна дейност;
 финансово управление и контрол.

6.2. Форми на контролната дейност:

 педагогически проверки:

 превантивни;
 тематични;
 текущи.

 административни проверки:

 на училищната документация, свързана с учебния процес; 
 на  другата  документация   техническа  и  технологична,  документи  за

материалните  и  стоковите  дейности,  по  трудово-правните  отношения  с
персонала; финансово-счетоводната документация;

 проверки на социално-битовата и стопанската дейност;
 проверка по спазването на:

     - стратегия за управление на риска;
- вътрешни правила за финансово управление и контрол;
- правила за документообработване
- правилника за вътрешния трудов ред в училището;
- училищния правилник;
- изготвените графици;
- правилника  за  осигуряване  на  безопасни  условия  на  възпитание,  обучение  и
труд;
- седмично разписание;



 проверка по изпълнението на препоръките, дадени от експерти от РУО на МОН.

6.3. Срокове:
Контролната  дейност  в  училище  се  осъществява  на  базата  на  изготвеният  план  за
контролна дейност на директора, където са упоменати конкретните срокове.

7.Теми и график на заседанията на педагогическия съвет



0  1  .09.2016г  .

№ 14

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ 
 І заседание:
   -Избор на временни и  постоянни училищни комисии; 
      -Избор на представители на педагогическата колегия като 
членове на комисията за атестация относно определянето на 
допълнителното трудово възнаграждение за постигнати 
резултати от труда през учебната 2015/2016г;

07.09.2016г.

№ 15

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ 
ІІ заседаниe
              

 -Приемане на училищен учебен план за учебната 2016-
2017 г.; 

 -Приемане на  формите на обучение и организацията на
учебния ден през учебната 2016/2017г;

  -Приемане на мерки за повишаване качеството на 
образованието;

-Приемане стратегия за развитие на училището за следващите 4
години с приложени към нея план за действие и финансиране;
- Приемане на годишен  план за цялостната дейност на 
училището през 2016-2017 учебна година;
- Приемане  на Правилника за дейността на училището ;

Директор

10.09.2016г

№ 16

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ
ІІІ заседание

-Приемане на годишна училищна програма за целодневната 
организация на учебния ден;
-Приемане на програма за превенция на ранното напускане  на 
деца от училище;
- Приемане на програма за предоставяне на равни възможности
и за приобщаване на децата и учениците от уязвими групи;
-Избиране за учебната година на спортните дейности от 
определените по чл.92,ал.1 от ЗПУО;
-Приемане на критерии за оценяване на учениците от първи 
клас;
-Запознаване със седмичното разписание на учебните часове;
- Определяне на групите за занимания по интереси;

Директор 

28.09.2016г  .

№ 1

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ
 ІV заседание
- Запознаване с  планове на комисиите, подпомагащи 
изпълнението на годишния план на училището и   спортно-
туристическия и културен календар  за дейността на училището
през учебна 2016-2017година;
- Запознаване с противопожарното досие на училището;
-Запознаване с превантивни мерки в училище свързани с 
прилагането и изпълнението на механизма  за противодействие
на училищния тормоз;
-Запознаване с целите на проект BG05M2OP001-2-004-0004-
„Твоя час –фаза  I“

Красимира Александрова

Директор





17.10.2016г  .

№ 2

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ
Пето заседание
- Запознаване с резултатите от проверката на знанията на 
учениците на входно ниво /ІІ-ІV клас;V-VІІІ клас/
-Избор на училищен парламент

Директор 

04.11.2016г.

№ 3

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ
Шесто заседание
-Информация за дейността на комисията по БДП
-Обсъждане на актуални въпроси по цялостното развитие на 
училището и проблеми с поведението и възпитанието на 
учениците - /Информации от кл.р-ли/

Директор

У-ли по БДП

27.01.2017г.

№ 4

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ по приключване на І срок
Седмо заседание
-Информация за работата на комисията по противообществени 
прояви;
-Обсъждане на актуални въпроси по цялостното развитие на 
училището и проблеми с поведението и възпитанието на 
учениците-
-Информация за резултатите от дейностите в ПИГ

Директор

1  3.02.2017г.

№ 5

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ 
Осмо заседание
-Анализ на резултатите от цялостната дейност на 
педагогическия колектив през първия учебен срок
-Доклад –анализ на резултатите от работата с деца със СОП

Директор

1  4.03.2017г  .

№ 6

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ 
Девето  заседание 
-Информация  за дейността по здравно образование;
-Обсъждане на план-приема за 2017-2018г.;
- Обсъждане и избор на учебници за учебната 2017/2018г. ;

Предс. на комисия по 
здравно образование 

Директор

09.05.2017г  .

№ 7

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ 
Десето заседание  
-Информация за физическата дееспособност на учениците от І-
ІV клас; 
- Запознаване с план за приключване на учебната година 
-Превантивни мерки в училище свързани с прилагането и 
изпълнението на механизма за противодействие на училищния 
тормоз

Кр.Александрова

Директор

06. 06.2017г.

№ 8

ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ
Единадесето заседание
-Анализ на резултатите от НВО ІV и VІІ клас;
- Информация за резултатите от дейностите в ПИГ;
-Информация за физическата дееспособност на учениците от 
V-VІІІ клас; 
-Обсъждане на актуални въпроси по цялостното развитие на 
училището 

Директор
Директор
Кр.Александрова
Директор
Директор

Директор



-Мерки за успешното приключване на учебната година, 
-/организация на приема, дежурство и отпуски, групи 
ЗИП,групи за избираеми учебни часове ,групи за целодневна 
организация на учебния ден , избор на спортни дейности /

Директор

30.06.2017г.
№ 9

ГОДИШЕН ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ Директор

8.  ОСНОВНИ ПРИОРИТЕТИ ВЪВ  ВЗАИМОДЕЙСТВИЯТА  С ФАКТОРИТЕ ОТ
СОЦИАЛНАТА СРЕДА

8.1Интеграционни връзки

1. Засилване на интеграционните връзки с други учебни заведения.
2.  Утвърждаване на контактите  с обществени,  културни и научни институции с цел
ефективно  подпомагане  на  многообразното  училищно  въздействие  върху
подрастващите.
3.. Развитие на връзките с други образователни институции и частни образователни и
издателски фирми, които биха били полезни на училището.
4.Участие в регионални, национални и международни проекти и програми за обмен на
практически опит и идеи между учители и специалисти.
5.  Установяване на по-тесни контакти с частни фирми за съвместни дейности с цел
подобряване на материалната база в училище.
6. Работа  със следните институции:

 Център за гражданска защита;
 Противопожарна охрана;
 Детска педагогическа стая;
 Център за работа с деца;
 Нестопански организации;
 Културно-исторически комплекс“Двор на кирилицата“;
 Общинска библиотека;
 НИАР-Плиска
 Медии
 Читалище.

7. Съвместна дейност с:
 полиция
 здравни органи;
 фолклорни дружества;
 общинска администрация;
 РУО на МОН;
 училищно настоятелство;
 обществен съвет;
 социално-педагогически кабинет за превантивна работа с деца с отклонения в

поведението;
 педагогически консултативен кабинет;;
 нестопански организации



8.2 Взаимодействие с родителите
 Осъществяване  на  взаимодействие  с  родителската  общественост  чрез

съвместна дейност с училищното настоятелство.
 Ангажиране на училищното настоятелство при решаване на проблеми по

прибирането  и  задържането  на  ученици,  подлежащи  на  задължително
обучение  и  при  решаване  на  въпроси,  свързани  с  подобряване  на
материалната  база,  избор  на  учебници,  форми  за  извънкласна  и
извънучилищна дейност

 Засилване  на  взаимодействието  с  родителските  активи  по  класове  за
постигане на синхрон между семейното и училищното възпитание.

 Съдействие от родителите  при подготовка и провеждане на училищни
мероприятия.

 Изготвяне  на  анкетни  карти  за  попълване  от  родителите,  относно
училищни  проблеми,  както  и  такива  за  родителите  на  бъдещите
първокласници.

 Изготвяне на график за срещи на родителите с учителите.
 Изготвяне на табло за информация на родителите.
 Провеждане на родителски срещи: 

ГРАФИК  ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА РОДИТЕЛСКИ СРЕЩИ ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2016 -2017 
ГОДИНА 
 №                                                                     ДАТА

1. 13.09.2016  г.  –  Родителска  среща  за  учениците  от  І  и  V клас  -  запознаване  с
правилника  за  дейността  на  училището;училищния  учебен  план;  избор  на
учебници,;възможни  форми  на  обучение;  възможности  за  целодневно  обучение;
права  и  задължения  на  учениците  и  родителите;възможности  за  обща  и
допълнителна подкрепа;други

2. 20.09.2016 г. - Родителска среща за учениците от II, III, IV, VI, VII, VIII клас.  
Запознаване на  родителите с ПДУ, ПВТР, Учебния план, по който ще се 
обучават учениците. Права и задължения на родителите, съгласно новия 
закон за предучилищното и учяилищното образование. Запознаване с 
промените в нормативната уредба.

3. 09.12.2016 г. - Консултации. Състоянието на ООП през изтеклия период на учебната 
година.

4. 10.02.2017 г - Родителска среща. Консултации. Състоянието на ООП през изтеклия 
учебен срок.

5. 26.04.2017 г.- Родителска среща. Консултации по учебни предмети.

6. 10.05.2017 г.- Родителска среща за седми клас във връзка с НВО

7. 07.06.2017 г. - Родителска среща за ООП през настоящата учебна година

9.Задачи и форми за работа на Комисията за борба с противообществените прояви
на малолетните и непълнолетните

1. Задачи:
* картотекиране на проблемни ученици с асоциални прояви;
* изясняване на причините, довели до извършване на противообществени прояви;



* организиране на превантивна работа с ученици и родители.
2. Форми на работа-
* провеждане на индивидуални разговори;
* провеждане на психологически изследвания;
* проучване на социални контакти; 
* изработване на портфолио на децата в риск
3. Дейностите и сроковете за реализиране на основните задачи са включени в плана за
работа на комисията по противообществени прояви на малолетни.

10.Задачи и форми за работа на комисията по безопасност на движението, охрана
на труда и защита при природни и други бедствия

1. Задачи:
*  формиране  на  система  от  специални  знания,  умения  и  навици,  необходими  за
успешната адаптация към живота;
*  прецизиране  конкретните  особености  на  училището  и  авариите,  които  могат  да
възникнат в и около него;
*  осигуряване  знания  за  безопасно  движение  и  за  особеностите  и  опасностите  на
движението по пътищата;
*  поддържане  на  готовност  за  своевременен  и  адекватен  отговор  от  страна  на
съответните органи, сили и средства в случай на необходимост;
* формиране умения и навици у учениците за мотивирано поведение при бедствия,
отговорно  отношение  към  въпросите  за  личната  безопасност  и  придобиване  на
практически умения за оказване на първа помощ.
2. Форми на работа:
* теоретическо и практическо обучение на учениците;
* провеждане на семинари, тренинги, практикуми и други с учителите; 
* превантивна работа.
3.  Дейностите  и  сроковете  за  постигане  на  целите  и  реализиране  на  задачите  са
включени в плана на училищната комисия.

11. КУЛТУРНО  - МАСОВА И СПОРТНО - ТУРИСТИЧЕСКА ДЕЙНОСТ.
 Да се организират участия на учениците от училището в концерти, конкурси и

фестивали в града и областта.
     срок: постоянен           отг.учителите
 ФВС, здравословният начин на живот са фактори, които адаптират младите хора

към  новите  условия  на  живот,  като  се  противопоставят  на  непрекъснато
усложняващата се здравословна и екологична обстановка.

           Да се изработи календар за спортната дейност за учебната година.
    срок:м.септември                        отг: К.Александрова
 По заповед  №1038/27.07.04г.  на  Министъра  на  МОН се  въведе  допълнителен

трети час по ФВС, разработен на модулен принцип по приложен график.
 Стимулиране работата на ученическия съвет, който да обобщава предложенията

и мненията на всички ученици за осмисляне и организиране на свободното им
време

срок: постоянен                                                  отг.Директора
 Осигуряване на широк спектър от извънкласни форми за свободното
време на учениците и създаване на условия за тяхната личностна изява, инициатива 
и творчество.-изложби, конкурси, състезания.



срок: м.09, м.12, м.03.                                        отг.учителите 
Съвместни дейности с детските градини – открити уроци, съвместни тържества и др.
срок.: коледа, първа пролет, ден на детето      отг. Директора
 Организиране и провеждане на ежегодна рекламна  кампания с цел 

популяризиране на достиженията на училищния екип.
срок: постоянен                                                  отг. И.Петрова
 Популяризиране на успехите и постиженията на учениците сред родителите, 

обществеността и връстниците им чрез постоянни изложби,медийни изяви, на 
уеб-сайта на училището и други.

срок: постоянен                                                 отг.учителя по ИТ

НАСТОЯЩИЯТ ГОДИШЕН ПЛАН Е ПРИЕТ НА ЗАСЕДАНИЕ НА 
ПЕДАГОГИЧЕСКИЯ СЪВЕТ НА  07.09.2016г.
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